



**ADITIVO (03) AO EDITAL 03/2023
SELEÇÃO DISCENTE PARA O MESTRADO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE
POLÍTICAS PÚBLICAS - TURMAS 2024.2 - SINTAF**

Fortaleza, 30 de Janeiro de 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE LÊ- SE:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará, comunica que, no período de **30/11/2023 a 31/01/2024**, estarão abertas as inscrições para processo seletivo do **Curso de Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas – Turmas 2024.2**.

LEIA-SE:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas, da Universidade Federal do Ceará, comunica que, no período de **30/11/2023 a 29/02/2024**, estarão abertas as inscrições para processo seletivo do **Curso de Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas – Turmas 2024.2**.

3. Das Inscrições

ONDE LÊ- SE:

“As inscrições poderão ser realizadas no período de 30/11/2023 às 23:59h de 31/01/2024, horário de Brasília...”

LEIA-SE:

“As inscrições poderão ser realizadas no período de 30/11/2023 até às 23h:59 de 29/02/2024, horário de Brasília...”

7. Do Cronograma

Face o prolongamento do período de inscrições, o novo cronograma passa a se configurar da seguinte forma:

ETAPA	EVENTO	DATA	LOCAL
INSCRIÇÃO	Inscrições	30/11/2023 a 29/02/2024	Formulário eletrônico disponível em: http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>) No ato da inscrição eletrônica deverá ser inserida, em único arquivo , com capacidade máxima de 15MB, toda a documentação devidamente digitalizada , exigida nos itens 3 e 4 deste Edital.
	Homologação de Inscrições	05/03/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da etapa	08 e 11/03/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos	14/03/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br



1ª ETAPA	Prova Escrita	21/03/2024	Auditório do Departamento de Ciências do Solo, Campus do Pici, Bloco 807, CEP: 60356001, Fortaleza – CE.
	Resultado da Etapa	10/04/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da Etapa	11 e 12/04/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	16/04/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado final da Etapa	16/04/2024	
2ª ETAPA	Avaliação dos projetos de pesquisa	17/04/2024 a 03/05/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado da Etapa	06/05/2024	
	Prazo para recurso da Etapa	08 e 09/05/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	14/05/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado final da Etapa	14/05/2024	
3ª ETAPA	Arguição Oral	20/05/2024 à 05/06/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado da Etapa	12/06/2024	
	Prazo para recurso da Etapa	13 e 14/06/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	21/06/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Resultado final da Etapa	21/06/2024	
4ª ETAPA	Análise do Curriculum Lattes	24/06/2024 a 01/07/2024	MAPP: Avenida Mister Hull, 2977, Bloco 873, Campus do Pici, 60356-001 Fone: (85) 3366-9734
	Resultado da Etapa	03/07/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso da Etapa	04 e 05/07/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	Resultado dos recursos da etapa	10/07/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
RESULTADO	RESULTADO FINAL	10/07/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br
	Prazo para recurso do Resultado Final	11 a 17/07/2024	Encaminhar formulário (Anexo III), preenchido, para o E-mail mapp@ufc.br
	RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO (PÓS-RECURSO)	Até 22/07/2024	Site do MAPP: www.mapp.ufc.br

8. Das Disposições Gerais

ONDE LÊ- SE:

8.3. “A relação nominal dos componentes da Comissão de Seleção será divulgada até dia 15/02/2024...”



LEIA-SE:

8.3. “A relação nominal dos componentes da Comissão de Seleção será divulgada até dia 15/03/2024...”

Os demais itens e subitens do citado Edital e suas retificações permanecem inalterados.

Carlos Américo Leite Moreira

Coordenador do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas